

# 复合肥花生种送到帮扶户手中

## 平桥区交通运输局开展“送物资 促春耕”活动

信阳消息(张家宏)时值春耕大忙之际,为增强结对帮扶户春耕生产积极性,帮助帮扶户解决生产中的一些实际问题。3月25日上午,平桥区交通运输局帮扶干部带领工作队深入王岗乡三里岗村,开展“送物资 促春耕”帮扶活动,为80户结对帮扶户送去温暖和关爱。

三里岗村是平桥区交通运输局对口帮扶的贫困村,在前期对贫困村加强村部改建、修

路架桥、捐款捐物、解决就业等措施的同时,2017年新春伊始,帮扶户的春耕备耕进行得怎么样,一直牵动着帮扶干部的心,为全面了解该村村情和结对帮扶户的具体情况,该局多次组织驻村干部和扶贫工作队深入到贫困户家中走访调研,看望自己的穷亲戚,帮助他们制定规划,落实措施。

此次活动,该局共向帮扶对象发放复合肥、花生种子等

春耕物资160袋,价值3万余元,切实解决了结对帮扶户春耕燃眉之急,确保春耕顺利进行。当结对户从帮扶干部手中接过物资时,脸上洋溢着笑容,高兴地说,真是感谢你们,为他们解决了春耕物资。帮扶干部还详细询问了帮扶户的生产、生活状况,并鼓励帮扶户要克服眼前困难,通过养殖、种植等项目不断创造更多收益,早日走出困难,走上小康之路。



醉了游人 富了农家

3月26日,市民们趁着周末纷纷来到光山县椿树岗村世旺生态园观赏桃花并拍照。该生态园共种植720亩水果、620亩苗木花卉,实现了春有花夏有果,一季有一季的美景和收成。生态园还将种植业和旅游业结合起来,以旅游观光农业带动农产品销售、果酒酿造、休闲垂钓和生态餐饮业,并带动村里175户贫困户种植水果、养殖业等,年户均增收4650元。 谢万柏 摄

县区  
传真

## 罗山县周党镇 积极做好春茶生产

信阳消息(卢党参)目前,茶乡周党镇近5万亩茶山陆续进入春茶采摘期。周党镇早安排,积极做好春茶生产工作。

该镇积极协调农业部门、茶叶生产龙头企业 and 科研院所的技术力量上茶山、进车间,及时为茶农进行针对性的技术指导,提高茶农的茶园管理和制茶水平。组织各村

街对辖区的茶叶生产经营大户的用工需求和富裕劳动力情况进行摸底调查,及时发布用工信息,内引外联,为茶农和茶工牵线搭桥,着力解决产茶旺季用工难问题。同时,重点做好贫困户劳动力与茶叶生产经营户的用工对接,及时为贫困户提供就业岗位,帮助贫困户增收脱贫。

## 淮滨查处一故意遮挡号牌行为 罚款1900元记24分

信阳消息(王长江)3月24日17时32分,淮滨县公安交警大队马集中队民警在省道337线25公里处例行检查过往沙车时,发现一辆故意遮挡号牌的大型货车,随即示意驾驶人停车接受处理。

经查,徐某某(男,27岁,安徽临泉县人)驾驶一辆车牌号为皖KMXXX97重型自卸货车,其用白手套将车牌号

后两位数字遮挡。此行为严重违反交通规定。在民警对徐某某驾驶证查验时又发现,其驾驶证为C1证,与其准假车型不符。根据以上事实,民警遂对徐某某故意遮挡号牌、准驾不符两项交通违法行为,分别做出罚款200元、记12分,罚款1700元、记12分,合计罚款1900元、记24分的行政处罚决定。